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Az 1956-os szabadságharc idején csupán másfél 

éves voltam, így forradalmiságom ugyancsak szuny-
nyadt abban az időben. 1955. június 5-én születtem 
Zircen, Veszprém megyében, ahova csak megszület-
ni vittek, gyermekkoromat és ifjúságom nagy részét 
Balatonfüreden töltöttem.  

Két intellektuális malomkő volt (és van) az éle-
temben: a művészet és a természettudomány. Ennek 
következtében sikerült magamat a frusztrációktól 
meglepően mentes univerzális kontárrá képeznem. Más humán természetű dolgok 
is foglalkoztattak: úgy mint a teljesen antihumán politika és ennek emlékké fésült 
változata, a történelem, a művészettörténet, a vallástörténet, a mitológia és egyéb, 
az üzletemberek számára teljesen szükségtelen dolog (Ezért nem vagyok üzletem-
ber).   

Bohókás ifjúként (úgy tizenöt éves lehettem) erőteljesen megfenyített a kommu-
nista rendőrség, mert szovjetellenes röpcédulákat dobáltam szerteszét 1970. októ-
ber 20-an. Ezt nem szerettek, de azért nem vittek el a Gulagra, mivel kamasz vol-
tam és egy jóindulatú igazságügyi elmeszakértő pubertáskori elmezavarnak diag-
nosztizálta anti-elvtársi lelkiállapotom eme megnyilvánulásait. Egy évi "próbára 
bocsátással" megúsztam. A gimnáziumot végül is befejeztem és két éves szünet 
után (egy év fizikai munka majd tizenegy hónapos katonai szolgálat) a pécsi Ta-
nárképző Főiskolára kerültem, ahol két évig bírtam a szocialista jellegű tanárkép-
zés címen elkövetett agymosást biológia, rajz- és mezőgazdaságtan szakon. 1977-
ben átmentem a szegedi József Attila Tudományegyetem biológus szakára, melyet 
jeles eredménnyel be is fejeztem 1983-ban.  

Mint friss diplomás biológus a Veszprémi Nehézvegyipari Kutatóintézet 
(NEVIKI) hisztotoxikológiai laboratóriumát vezettem 1984-ig, amikor egy turista-
út alkalmával sikeresen megléptem Svédországba 1984. június 19-én. Ez ugyan-
csak szükséges volt, mert néhány kollegámmal együtt közzétettük, hogy a 
NEVIKI vegyi harcanyagokat állított elő a Szovjet Hadseregnek. Négy esztendeig 
Malmőben laktam, (közben megnősültem, immár másodszor) majd Göteborgba 
jöttem tengergeológiát tanulni. Itt szerezem meg második diplomámat. A doktor-
kalapot 1995-ben nyertem el tengergeológiából, a molekuláris paleontológiai és a 
geokémiai területén.  

Műveszettel gyermekkorom óta foglalkoztam. Már gimnazista koromban részt 
vettem közös tárlatokon, elsősorban grafikákkal. A Tanárképző Főiskolán és ké-
sőbb a zebegényi Szőnyi István grafikai műhely tagjaként alapos képzében része-
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sültem. Egyetemista koromban három kiállításom volt Szegeden 1979-ben, 1980-
ban és 1982-ben. Az egyik kiállításomat bezáratta a rendőrség néhány egyértelmű-
en antikommunista grafikám miatt. 

1995 és 2002 között Angliában éltem, ahol a New Castle-i egyetem kutatójaként 
dolgoztam két évig, majd minden lehetséges és lehetetlen munkát végeztem, több-
nyire pedagógiai és felnőt-továbbképzési konzultánsként.  

2002. augusztus 6-án jöttem vissza Svédországba, mivel már elegem volt az 
angliai száj- és körömfájásból. 

 
További munkái a Képtár mellékletben láthatók 
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